



## Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: **Mgr. Šárka Svobodová**  
Autor práce: **Petra Jůdová**  
Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**  
Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**  
Název práce: **Ošetřovatelská péče o pacienta po cévní mozkové příhodě**  
Akademický rok: **2012/2013**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			
Celkové rozvržení práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace výsledků	X			
Praktická aplikace výsledků	X			
Přiměřenost a způsob citace literatury	X			
Formální a grafické zpracování	X			
Úroveň jazyka	X			

### Stupnice hodnocení úrovně:

výborná = 1  
velmi dobrá = 2  
dobrá = 3  
nevyhovující – 4

### Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Téma bylo zvoleno velmi vhodně, vzhledem k tomu, že pacientů s cévní mozkovou příhodou (CMP) stále přibývá a jejich věk se snižuje. Studentka prokazuje velmi dobrou orientaci v této problematice i schopnost práce s informačními zdroji. Je patrné, že má s ošetřováním pacientů s CMP vlastní zkušenosti, které se odrážejí v bakalářské práci. Pracovala samostatně, přiměřeně používala konzultací.

Teoretická část práce je zpracována dobře, stručně a přehledně. V této části studentka předkládá komplexní obraz onemocnění CMP. Odráží se zde nejen klinika onemocnění, ale i novinky zaměřené na ošetřovatelský proces u nemocných, především přístup ke klientovi a spolupráce s ostatními odborníky. Oceňuji kapitolu o tom, jak poznat první příznaky CMP. Také kapitola věnovaná vlastní problematice CMP – klinickému obrazu, diagnostice i léčbě – je zpracována velice kvalitně.

Kladně hodnotím praktickou část, ve které se studentka věnuje kazuistice klientky po CMP. Na základě zjištěných dat poté vypracovala návrh ošetřovatelského a edukačního plánu.

Bakalářskou práci považuji za zdařilou a užitečnou. Předkládá ucelené informace o onemocnění a mohla by být přínosem pro zvýšení informovanosti zdravotnického personálu o problematice CMP a poukázat na specifika ošetřovatelské péče o klienty s tímto postižením.

<b>Navržené celkové hodnocení</b>	<b>výborně</b>	<b>velmi dobře</b>	<b>dobře</b>	<b>nevyhovující</b>
-----------------------------------	----------------	--------------------	--------------	---------------------

Datum: 8. 4. 2013

Podpis: